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OvVOoRaTETOVONO:

OEMA1° : A) Aiverar ta onueia A(—1,1,1), B(3,9,5) «ou 1o eninedo (P): X+ Yy+2=28. Na Bpebovv:

1) H gvbsia (g) mov dépyetan omd to A wo B.

2) H npoPoin B’ tov onpeiov B oto eninedo (p) xon n mpoPforn g (€) 6to (p).

3) H e&iomon tov emmédov (q) mov mepiéyet v gvbeia (&) ko eivar kabeto oto (p).

B) Nadeybei6tiol (€): X—1=2(3-Yy)=22Z ko ({):X=5=2(1-y) =22—-4 neprypdeovv v idwa gvbeio tng onoiag
va Bpedel (o TopapeETpIKY TOPAGTACT.

OEMA 2° :A) Na yivel oyedioon o€ S10popeTiKd GYALATA, TOV ETIQAVEIDOV UE EEICOOELS:
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YPNOLOTOIOVTOG TNV 1EB0SO TV TOpMV [e ToVg AEoveg Kot e emineda TapdAANAo TPOG T EMMESA TOV GUVIETAYUEVOV.
B) Aivetar 1 kapmodn (y) Z=4—(X>+Y?), 2Xx+2=4. 1) Na Bpedsei pe mhipn Swdikacio 1 e&icwon Tov KLAVSpov pe
odnyd v () kou yevétepeg mapdiinieg oto Sidvoopa K =(0,0,1). 2) Na derydei 611 ) poPoin (') g (y) oto eninedo
Z2=0 eivon éva kdxkhog kar va PBpedei 1o kévrpo kar N aktiva 1t0v.3) No yiver oyediaon (oto 610 oypua) g (y), ™G
TPOPOANC TG Kol Tov KVAIvdpov. 4) Na Bpebel o mapapetpikn mapdotacn g (Y') Koaw 6t cuvéxelo e (Y).

OEMA 3°:A) Aivetot to opoyevéc chotnuo:

(5=A)X +4X,+2X%,=0

4% +(5-A)x, +2x,=0

2%, +2X%, +(2=A)%, =0
Na npocdiopicete Ti¢ Tipnég Tov A € R dote 10 chotnua va £xet kot un undevikéc Adoeig. Na Avbei 1o cdotnua yio A = 1kon
va PBpeite o Bacn Tov xdpov TV ADGEWDV.
B) 1). Eoto T:U U wa ypoppkh oreikdévion (U dwavoouatikdc ydpog oto cdpo K). No deifete 611 10 ohvoro
U, ={ueU :Tu=2u} eivarvrdywpogtov U .
2). No Bpebei n cuvBfikn mov mpénet va ikavomolody to &, B,y ®ote 1o didvuopa (a, B,7) € R® va OVIKEL GTO YMPO TTOV
napayovv ta dwavdcpata: U, =(0,3,2), U, =(-11,2),u, =(2,1,-2).

OEMA 4° : A) 1) Aivovtw ot vrogepor tov  R*: V,= [(2,3,1,1),(—1,2,3,—1),(0, 7, 7,—1)] Kot
V, = {(X;, X5, X5, X,) € R* 1 X, — X, + X, = 0} . Not Seilete 6t 0 V, givar vadympog tov V, . Na Bpeite o Baon tov V, kot vo,
v emekteivete o o Paon tov V, ottioloydvrog tn dadikacio ETEKTOONGC.

2) Me m Bordeta Tov Beopripatoc Cayley — Hamilton 1y Stapopetiicd va deicete ot oyvet: A2 = A, émov
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B). Aivetoi o wivokoag A=| 4 2 |. Na Bpeite pia dtryovoroinon tov A kot Katomy va Bpeite ta yopoaKtploTiKd Tood
2 2

Tov mivaxe B = A =501 .

Awdpkera e€étaone 3 dpec. Ko emroyia !




